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BEMUTATKOZÁS

A BeStrong több mint 14 éves tapasztalattal rendelkezik a sport- és 
fitneszeszközök mérnöki tervezésében és gyártásában. Széleskörű 
portfóliónk kül-, és beltéri sporteszközök mellett különböző sport-
pályákat is tartalmaz, melyek fejlesztése során nemzetközi szinten 
elismert sport szakemberekkel és versenyzőkkel működtünk 
együtt. Eddig több mint 1.500 BESTRONG kültéri sport- és fit-
neszparkot telepítettünk világszerte 20 különböző országban, 
ezzel folyamatosan bővítve nemzetközi jelenlétünket. Disztribútor 
hálózatunk folyamatosan bővül Európa szerte, de BESTRONG USA 
Inc. néven az amerikai leányvállalatunk is megkezdte működését 
2022-ben.
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AR

Weboldalunkon felhasználóink már 3D-ben és 
AR-ban is megtekinthetik sportparkjainkat, ezáltal 
lehetőségük van az apró részleteket is megvizs-
gálni, illetve virtuálisan bárhova elhelyezni mobil 
eszközük kameráján keresztül.













Mobil sportparkjaink, fociketrecünk és boksz ringünk ideális választások céges kitelepülésekhez, legyen szó fesz-
tiválokról vagy egyéb rendezvényekről. Ezek a mobil létesítmények hívogatóak az emberek számára és lehetőséget 
biztosítanak különböző kihívások, versenyek lebonyolítására, így élénkítve a hangulatot és ösztönözve a közösségi 
részvételt. Könnyű telepítésükkel és sokoldalúságukkal tökéletesen illeszkednek bármilyen külső vagy belső térbe, 
garantálva a mozgás örömét és a versenyszellemet minden résztvevő számára.







Balesetmegelőző kampányjavaslat a Hell Energy  
számára:
A kampány alapötlete, hogy a hosszú távú 
utazóknak a brandelt fitneszpark lehetőséget 
biztosítson egy rövid, frissítő testmozgásra, kom-
binálva a HELL energiaital élénkítő hatásával. Ezáltal 
a sofőrök testileg és szellemileg is felfrissülnek, 
ami hozzájárul a koncentrációjuk javításához 
és csökkenti a balesetek kockázatát az utakon. 
A fitneszparkok kialakítása és az energiaitalok 
promóciója egyaránt hirdeti a biztonságos vezetés 
fontosságát, ösztönözve az utazókat a pihenőidők 
aktív és egészséges eltöltésére.



STEELSTRONG

A közelmúltban végrehajtott technológiai, infrastruktúrális 
és üzemcsarnok fejlesztéseink nyomán jelentősen bővült a 
gyártókapacitásunk, melynek eredményeként STEELSTRONG 
márkanév alatt elindítottuk fémipari bérmunka szolgáltatásainkat. 
Elsődleges partnereink az építőipari, a gépjárműipari, valamint a 
mezőgazdasági és egyéb gépgyártással foglalkozó hazai és külföldi 
vállalatok. Technológiánk lehetővé teszi gépalkatrészek széles 
spektrumú gyártását, de felkészült csapatunk épületek és építmények 
fémszerkezeti elemeinek és kiegészítőinek (korlátok, kapuk, kerítések, 
előtetők, konzolok) tervezését, gyártását és kivitelezését is vállalja. Nagy 
kapacitású porfestő üzemünkben saját gyártmányaink professzionális 
festése mellett bérmunkát is vállalunk.
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